

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat  
Képviselő-testület**

**Fertőszentmiklós**

Szent István u. 19.

9444.

Tel: 99/544-510

Szám: 12/2017.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. november hó 20- án megtartott  
**közmeghallgatásról.**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testület**  
**Fertőszentmiklós**  
 Szent István u. 19.  
 9444.  
 Tel: 99/544-510  
 Szám: 12/2017.

## **J e g y z ő k ö n y v**

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. november 20.-án 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott közmeghallgatásról.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Horváth Tibor	polgármester
	Ábrahám Gyula	képviselő
	Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
	Locsmánci Géza	képviselő
	Nagy Gábor	képviselő
	Szántó Zoltán	képviselő
	Török Melinda	képviselő
<b><u>Hivatalból részt vesz:</u></b>	Szabó Szilvia	jegyző
	Horváth S. Lászlóné	pénzügyi vezető

Lakosság részéről: 4 fő

**Horváth Tibor polgármester:** Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat és a település megjelent lakosságát. A mai közmeghallgatás keretében a testület nevében röviden az elmúlt év munkájáról szeretne a település lakosságának tájékoztatást adni, továbbá a következő év terveiről szeretne beszélni.

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra az Möt. előírásai szerint kerül sor.

Tájékoztatta a megjelenteket a közmeghallgatás tervezett napirendjéről, mely a következő:

### **Napirendi pontok:**

1. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi tevékenységének értékelője.  
 (közmeghallgatás)  
Előadó: Horváth Tibor polgármester

### **1. Napirendi pont:**

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi tevékenységének értékelője.  
 (közmeghallgatás)  
Előadó: Horváth Tibor polgármester  
 (szóbeli előterjesztés)

**Horváth Tibor polgármester:** Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Közeledik az év vége, ilyenkor értékeljük az évet, illetve előre tekintünk a következő évre. Én most próbálok tömören beszélni a 2017-es év eseményeiről, a 2018-as év terveiről részletesen majd a vállalkozói anketon beszélek, hiszen akkor már a 2018-es évre szóló költségvetés is elkészül.

Ami alapvető feladata az önkormányzatnak, hogy az intézményeit működtetni tudja, és a kötelező valamint az önként vállalt feladatait el tudja látni. Közelítve az év végéhez azt mondhatom, hogy ezen feladatainkat zökkenőmentesen el tudtuk látni.

Az iskola tekintetében az idei évben már nem mi vagyunk a működtetők, azonban azt mondhatom, hogy az iskola integrált és szerves része a településnek, nem hagytuk magára, amiben tudunk segíteni, hogy az iskola színvonala továbbra is megmaradjon. Azt tudom mondani, hogy a tankerület keretei között az elmúlt évben az iskola finanszírozása stabilizálódott, jobb körülmények között működik, mint korábban.

Fontos területünk a településüzemeltetés. Az elmúlt időszakban rengeteg fejlesztést hajtottunk végre közterületeken, közintézményekben. A munkaerőhiány hozza azt, hogy ezeknek a fenntartása, szinten tartása gondot jelent. Másik fontos terület a helyi adó bevétel, amely a település gazdálkodásának meghatározó eleme. Már tavaly láttuk, hogy a 2017-es esztendő nem lesz rossz esztendő. Adóerőképesség tekintetében nem állunk rosszul, azonban míg korábban a helyi adóból befolyt összeg 70%-a maradt szabad forrás, ez most megfordult kb. 30%-a az, amit fejlesztésekre tudunk fordítani, a többi összeg a kötelezően ellátandó feladatok ellátására beszámításra kerül. De én inkább úgy gondolom, hogy még mindig jobb, hogy van miből visszaadni, mintha kuncsorogni kellene. A helyi vállalkozások jól működnek, közel 300 vállalkozás működik a településen. Az adóbevételünk várhatóan közelíti a 300 millió Ft-ot iparüzési adó tekintetében. De természetesen ezzel az összeggel jól kell sáfárkodni, a takarékosági szemléletet nem lehet elhanyagolni.

A civil szervezetek közül kiemelném a Fertőszentmiklósért Egyesületet, amely az idei évben mint ernyőszervezet alakult meg, és összefogja azokat a civil szerveződéseket, amelyek nem egyesületi formában működtek. Ezen kívül van 26 bejegyzett civil szervezetünk, ezek között van, amely a civil szervezeteknek nyújtott támogatás nagy részét elviszi, ez a Fertőszentmiklói Sport Egyesület. Azonban úgy gondolom, hogy valamennyi civil szervezet megkapja azt az anyagi támogatást, amely a működéséhez nélkülözhetetlen. Ez így volt ebben az évben is, és így lesz a következő évben is. Szeretnénk elérni azonban azt is, hogy az önkormányzati támogatáson kívül a civil szervezetek külső forrás után is nézzenek.

A 2017-es év egy fontos esztendő, a 2016-os évben beadásra kerültek a TOP-os pályázatok, 5-öt adtunk be és 4-et nyertünk. Ez olyan 250 milliós nagyságrendű pályázatokat jelent. 2018-ra tervezzük megvalósítani, jelenleg elindulnak a közbeszerzési eljárások. A pályázat során elnyert támogatások 100%-ban a számlánkon vannak. Számításaink szerint a tervezet összegbe beleférünk. Van egy egészségügyi projektünk, amely keretében védőnői helyiséget alakítunk ki, van egy barnamezős projektünk, ami két elemből áll, egyrészt egy városüzemeltetési telephelyet építenénk, a másik eleme pedig, hogy a Szerdahelyi udvar területén üzletek kerülnének kialakításra. Ezenkívül van egy turisztikai projektünk, ami konzorciumba valósítunk meg, ebbe a horgásztó fejlesztése van betervezve. Nagy projekt az energetikai projekt, ami a két óvodának a napelemmel való ellátását, valamint az egyik óvodának a nyílászáró cseréjét és a hőszigetelését, valamint a Gondozási Központ napelemekkel való ellátását foglalja magába.

Pár gondolat arról, hogy ebben az évben milyen beruházások valósultak meg: temető előtti járda felújítása, Berta közben járda készült, buszmegállók 95%-a felújításra került, tájházban a tetőfelújítás elkezdődött, iskolában egy hátsó 4 tantermes épület felújítása elkészült, Béke és a Kassai utca között járdafelújítás elkészült, Rákóczi utcában parkoló építés, Celi töltésen kerékpár út épült, Gondozási Központ udvarán a parkosítás a vége felé közeledik, temetőben

egy szolgáltató épület készült el, a volt szovjet emlékmű helyén pedig méltó emlékművet kaptak a lengyel katonák, orosz katonák, illetve az első és a második világháborúban elesett katonák, az Ifjúság téren járdát építettünk, templom mellett közterületi szobrok felállításához adtunk anyagi hozzájárulást, december 6-án pedig átadásra kerül a Szent Miklós szobor.

Tervek: Ifjúság tér rendbetétele, új játszótér építése, Présút mellett gyalogút, kerékpár út kialakítása, iskola konyha felújítása, Kakas köz közvilágításának megoldása, Árpád utcában járda építése.


Az önkormányzat működése stabil, a feladatellátás magas színvonalú. Köszöni a hivatal és valamennyi intézmény dolgozóinak, a képviselő-testület tagjainak az egész évi munkáját.

Idei évben várható a településképi arculati kézikönyv, és a településképi rendelet elfogadása. A településképi arculati kézikönyv egy olyan dokumentum amelyben, a településképi követelmények megalapozása érdekében meg kell határozni a településképi jellemzőket, a település arculati jellemzőit, értékeit. Egy olyan anyag került összeállításra, amiben benne van a kellő szigor, következetesség, de a szükséges rugalmasság is benne van. Ez az anyag a honlapon megtekinthető.


Tisztelettel megköszönte, hogy meghallgatták.

Kérdés és hozzászólás nem volt.

**Horváth Tibor polgármester:** Megköszönte a képviselő-testületi tagoknak az éves munkáját. A lakosságnak megköszönte a közmeghallgatáson való részvételt.



Horváth Tibor  
polgármester



Szabó Szilvia  
jegyző